
 

 

Rada Miasta Radymna 

Radni - Sesja 

Protokół Nr XXII/2026 

XXII Nadzwyczajna Sesja Rady Miasta Radymna  w dniu 16 stycznia 2026 r. 

Miejsce posiedzenia: Sala Narad (sala Lustrzana) Urzędu Miasta Radymna, ul. Lwowska 20. 

Obrady rozpoczęto 16 stycznia 2026 o godz. 08:30, a zakończono o godz. 08:50 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 Radnych. 

Obecni: 

1. Tomasz Andrejko 

2. Ewa Broda 

3. Jan Broda 

4. Grzegorz Figiela 

5. Marek Jackowski 

6. Mateusz Kokot 

7. Barbara Krzyżanowska 

8. Małgorzata Nietrzeba 

9. Andrzej Pacek 

10. Edward Piliszko 

11. Janusz Sobejko 

12. Paweł Suchodolski 

13. Anna Trojnar 

14. Tomasz Zieliński 

15. Justyna Żelak 

 

Nieobecni byli: Pan Tomasz Andrejko, Pan Mateusz Kokot, Pan Paweł Suchodolski.  

  

Ponadto w obradach udział wzięli: 

Pan Mieczysław Piziurny - Burmistrz Miasta Radymna,  

Pani Zofia Kawałek – Sekretarz Miasta Radymna,  

Pani Janina Kaczmarz – Skarbnik Miasta Radymna, 

Pani Agnieszka Andruszko – kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Radymnie, 

Pan Piotr Bielawski – pracownik Urzędu Miasta Radymna. 

Obradom przewodniczył Pan Andrzej Pacek – Przewodniczący Rady Miasta Radymna. 

 

 

 



1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Pan Przewodniczący otworzył obrady XXII nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Radymna, 

przywitał uczestników sesji oraz stwierdził prawomocność obrad. Obecnych było 12 Radnych. 

 Pan Przewodniczący poinformował wszystkich uczestników sesji Rady Miasta Radymna, że 

obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk oraz, że 

klauzula informacyjna RODO znajduje się na stronie internetowej Urzędu Miasta Radymna. 

Pan Przewodniczący poinformował Radnych, uczestników sesji Rady Miasta Radymna,  

o sposobie głosowania przy pomocy systemu eSesja. 

 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Pan Przewodniczący odczytał Porządek obrad, który przestawiał się następująco: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2026 r. – projekt 1/XXII. 

4.Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie określenia szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 

wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz w 

sprawie szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, jak również 

trybu ich pobierania, a także szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru 

i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania ich wykonywania – projekt 2/XXII. 

5. Zakończenie obrad sesji. 

 

Nikt nie zgłosił wniosku w sprawie wprowadzenia zmian w porządku obrad.  

3. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2026 r. – projekt 

1/XXII. 

 

Na prośbę Pana Przewodniczącego, Pani Skarbnik przedstawiła projekt uchwały. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji: 

Budżetu, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej – opinia pozytywna. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Klubu Radnych „Prawo i Sprawiedliwość” – opinia 

pozytywna.  

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Klubu Radnych „Wspólnie dla Radymna” – opinia 

pozytywna. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2026 r. – projekt 1/XXII. 



Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Barbara Krzyżanowska, Małgorzata 

Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Janusz Sobejko, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, 

Justyna Żelak 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Andrejko, Mateusz Kokot, Paweł Suchodolski. 

  

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 

wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi 

oraz w sprawie szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, jak 

również trybu ich pobierania, a także szczegółowych warunków przyznawania usług 

sąsiedzkich, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania ich wykonywania 

– projekt 2/XXII. 

 

Na prośbę Pana Przewodniczącego, Pani Sekretarz przedstawiła projekt uchwały. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji: 

Spraw Społecznych i Porządku Publicznego – opinia pozytywna. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Klubu Radnych „Prawo i Sprawiedliwość” – opinia 

pozytywna.  

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Klubu Radnych „Wspólnie dla Radymna” – opinia 

pozytywna. 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie określenia szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 

wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz w 

sprawie szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, jak również 

trybu ich pobierania, a także szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru 

i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania ich wykonywania – projekt 2/XXII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 



Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Barbara Krzyżanowska, Małgorzata 

Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Janusz Sobejko, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, 

Justyna Żelak 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Andrejko, Mateusz Kokot, Paweł Suchodolski. 

 

 

5. Zakończenie obrad sesji. 

 O godz. 8:50 Pan Przewodniczący zamknął obrady XXII nadzwyczajnej sesji Rady Miasta 

Radymna, podziękował zaproszonym gościom, Radnym i wszystkim obecnym za udział w 

obradach. 

 

 

    Przewodniczący 

Rady Miasta Radymna 

      Andrzej Pacek 

Protokołowała:  

Joanna Mizgiel 

 

 

                                       

           

 

 


